
Manual de armado Silla Ejecutiva Camerún www.sillasads.com

Base Nylon (1 pz)

Rodajas (5 pz)

Pistón (1 pz)Brazos izq y der (2 pz)

Respaldo (1 pz) Respaldo (1 pz)

Mecanismo (1 pz)

Tornillo M6x45
(6 pz)

Aumento CORTO
para brazos(2 pz)

Tornillo M6x45
para sujetar respaldo 
al asiento 2 de cada lado.

Tornillos laterales
para sujetar brazos
M6x30 laterales

2 Tornillos 6m x  45
para sujetar mecanismo 
parte trasera con 2 
aumentos largos
de cada lado.

Tornillo M6x25
(2 pz)

Tornillo M6x35
(4pz)

Tornillo M6x30
(4pz)

2 Tornillos 6m x  25
para sujetar mecanismo 
parte delantera
de cada lado.

Aumento LARGO
para mecanismo (2 pz)

El aumento CORTO  va 
colocado por dentro  
del brazo como 
indica la  imagén
posteriormente
se coloca el tornillo  
M6 x 35

El aumento LARGO
 va colocado por dentro  

Llave Allen (1 pz)


